

INFORMACION DE LA PROVINCIA

SAN JUAN

18-4-67

La residencia de ancianos ferroviarios celebró el Día del residente

SAN JUAN. (Corresponsal M. Sánchez Buades). — El pasado domingo celebró la residencia de ancianos pensionistas ferroviarios su tradicional Día del residente, que cada año se conmemora en la festividad de San José, pero que este año hubo de ser aplazada, por coincidir el día con el Domingo de Ramos.

Con tal motivo, la residencia albergó durante todo el día a gran número de ferroviarios, con la directiva de la asociación en pleno, autoridades locales, alumnas del Colegio de Huérfanas de Ferroviarios de Alicante e invitados, en fraternal convivencia con los ancianos residentes.

Los actos comenzaron con una solemne misa que fue oficiada por el cura párroco de San Juan y que cantaron las alumnas del Colegio de Huérfanas. Después en el jardín de la residencia se rezó un responso ante el monumento a la memoria del señor Peñaranda, ilustre benefactor que fue de la residencia, y se hizo la acostumbrada ofrenda de flores.

A mediodía fue servido un banquete en el comedor de la residencia, en el que participaron con los ancianos los directivos, autoridades e invitados y al final del cual hicieron uso de la palabra los residentes don Domingo Berrueco y don Máximo Sanz, que, en inspiradas composiciones en verso, pusieron de relieve y

agradecieron las constantes atenciones que de continuo están recibiendo, tanto de la asociación como del internado. También intervinieron el señor Hernando, de la Asociación-Médico-Farmacéutica; don Modesto López Andrés, de la comisaría de Información y Relaciones Públicas y del Colegio de Huérfanos, y el señor Marina, tesorero de la Asociación General de Empleados, que representaba a su presidente, ausente por obligaciones del servicio, quienes se sumaron al homenaje.

El presidente de la asociación, don Miguel Alcalá Morales cerró el acto.

Por la tarde, en el salón de actos, las niñas del Colegio de Huérfanas obsequiaron a los asistentes con una velada musical, de la que queremos resaltar la magnífica actuación de la rondalla y la graciosa intervención de un grupo de niñas con sus regocijantes parodias musicales.

También llamó la atención la cuidada exposición de trabajos manuales y curiosidades documentales que, cada año mejor, presentan los residentes.

Fue en suma una magnífica jornada, digna de los mayores elogios, que patentizó una vez más, la extraordinaria labor social y cristiana, —única en el mundo—, que está desarrollando esta modelo asociación ferroviaria.